



Communiqué de presse Paris, le 30 octobre 2015

FOCUS HOME INTERACTIVE

Mise à disposition du rapport financier du 1er semestre 2015

FOCUS HOME INTERACTIVE), éditeur de jeux vidéo, annonce la publication du rapport financier au 30 juin 2015.

Ce document est disponible sur le site internet de la société à l'adresse suivante : <u>www.focus-home.fr</u>, rubrique Investisseurs/documentation et, sur demande, au siège de la société : Parc Pont de Flandre - Bâtiment 28 - 11 Rue Cambrai - 75019 PARIS - FRANCE.

A propos de Focus Home Interactive

FOCUS HOME INTERACTIVE est le 3ème éditeur français de jeux vidéo. Sa vocation est d'accompagner les studios de développement dans le suivi de production, le marketing, la commercialisation et le financement. Editeur de licences à succès telles que Blood Bowl, Tour de France et Farming Simulator, FOCUS a vendu 4 millions de jeux dans le monde en 2014. Avec un chiffre d'affaires 2014 de 43,7 M€ en progression de plus de 68%, FOCUS HOME INTERACTIVE réalise plus de 80 % de ses ventes à l'international. Les bonnes performances du Groupe lui ont permis d'être élu « éditeur de l'année 2014 » dans la catégorie jeux vidéo grand public par un jury EY - Les Echos pour le Syntec Numérique.

Prochain rendez-vous:

Chiffre d'affaires du 3ème trimestre 2015

12 novembre 2015 (après bourse)

.

Retrouvez toute l'information financière de FOCUS HOME INTERACTIVE sur www.focus-home.com



Contacts communication financière

FOCUS HOME INTERACTIVE

Deborah Bellangé

Tel: + 33 (0) 1 55 26 85 00 mail: <u>dirgen@focus-home.com</u>

Relations investisseurs – ACTIFIN

Benjamin LEHARI Tél: + 33 (0) 1 56 88 11 25 mail: <u>blehari@actifin.fr</u>

Relations Presse – ACTIFIN

Jennifer JULLIA mail: jjullia@actifin.fr